

takvog naučno proizvodnog i aktivnog potencijala ne bi bila mogućna njegova poslijeratna obnova i reafirmacija.

Vraćajući film o Institutu pokušavam da iz početnih godina (1959. i 1960.) dokučim njegovu razvojnu perspektivu, ali moram da priznam da sam zadivljen nemogućnošću spoznaje njegovog nadasve uspješnog dostignuća, koje je izraženo i u ovom međunarodnom naučnom skupu.

S razlogom smo ponosni na činjenicu da je Institut za istoriju pokretač i organizator naučnog diskursa o globalnom rezultatu istorijske nauke o povijesnim epohama BiH. Ovaj rezultat potvrđuje da je istorijska nauka u BiH ukinula i prevazišla katastrofalnu nacionalnu diobu BiH i da njene spoznaje, koje se ostvaruju ne samo u BiH, već i u Sloveniji, Hrvatskoj, Srbiji, Mađarskoj, Češkoj, Americi, svuda u svijetu gdje je živ interes za istorijski fenomen Bosne, utire put budućnosti BiH, ujedinjene i zaslugom istoričara, na njenim najvišim vrijednostima - ljudskom zajedništvu.

Četrdeset godina Instituta za istoriju je malo, ali dragocjeno, izvorno svjedočanstvo o neocjenjivoj ulozi istorijske nauke.

Sa izloženom mislim i riječima čestitam Vam jubilej koji obilježavate na pravi način, naučnim sintezama o istorijskim epohama BiH.

OBRAĆANJE DIREKTORA INSTITUTA AKADEMIKU ENVERU REDŽIĆU PRILIKOM DODJELE ZAHVALNICE I NAGRADE

Poštovane dame i gospodo !

Dozvolite mi da se u okviru ovog jubilarnog dijela naučnog skupa sa nekoliko rečenica obratim gospodinu akademiku Enveru Redžiću, čovjeku koji je, po našem dubokom uvjerenju, najzaslužniji za razvoj i naučnu afirmaciju Instituta za istoriju u Sarajevu.

Uloga akademika Envera Redžića u utemeljenju Instituta je neprocjenjiva, i mi njegovi saradnici, koji su imali čast da više godina provedu u Institutu zajedno s njim, najbolji smo svjedoci svega onoga što je Enver Redžić učinio za nas i Institut u cjelini, posebno u periodu od 1. oktobra 1961. do maja 1972. godine, kada se nalazio na dužnosti direktora Instituta. Ovom prilikom je posebno potrebno istaći ulogu Envera Redžića u školovanju mladog naučnog kadra i njegova nastojanja da Institut uspostavi što bolju i razvijeniju naučnu saradnju u zemlji i inostranstvu.

Dragi Envere, u ime bivših i sadašnjih saradnika Instituta i u svoje ime najljepše Ti se zahvaljujem na svemu što si učinio za naš Institut. Želim Ti puno zdravlja i stvaralačke snage za još koje vrijedno djelo iz oblasti historiografije.

Dozvoli da Ti u ime kolektiva Instituta predam zahvalnicu i skroman poklon.